
 ریزموج و آنتنتکالیف آز 

اهـم مشـاهده شـده  50 وسـیله خـط انتقـال شـکافدار بـا امپـدانس مشخصـه گیـري یـک امپـدانس بـه در انـدازه -1

باشـند. وقتـی  مـی SWR=3.3 و نسـبت مـوج سـاکن cm 5اسـت کـه فاصـله بـین دو مینـیمم متـوالی برابـر 

 طرف ژنراتور تغییر مکان می به 0.1λ انـدازه هـا بـه شـود، مینـیمم قـرار داده مـیکوتـاهی در محـل بـار  اتصـال

 .یابند. امپدانس بار را تعیین کنید

 :ه سوالات زیر پاسخ دهیددر ادامه ب

 ؟اختلاف محل مینیمم در حال اتصال کوتاه و بار( ΔL) چقدر است ΔL/ λحداکثر مقدار  -الف

 چطور؟ هــا درجــه جهتــی اســت؟ اگــر ســلفی باشــد باشــد، تغییــر مکــان مینــیممی اگــر بــار خــازن -ب

 باشد مقدار بارچقدر است؟ ΔL=0اگر  -ج

 باشد مقدار بار چقدر است؟ Δ L= λ/4اگر  -د

 

( و بـا زیرشـکل )داده شده  فـرض کنیـد در یـک سیسـتم مـایکروویو مـوجبـر شـکافدار بـین ژنراتـور و آنـتن قـرار -2

 .دسـت آمـده اسـت اسـتفاده از روش تغییـر مکـان مینـیمم اعـداد زیـر بـه

 SWR=2و cm 3.44,5.88,8.32 ها آنتن در انتهاي موجبر: محل مینیمم -الف

 SWR=∞و cm 2.63,5.07,7.51 اتصال کوتاه در انتهاي موجبر: محل مینیممها -ب

دسـت آوریـد و  فرکانس ژنراتور و امپـدانس نرمـالیزه شـده آنـتن را بـه اشد،ب fc=6.56 GHzفرکانس قطع موجبر اگر 

 باشد، توانی که به آنتن میرسد چقدر است؟W 10ژنراتور در حالت انطباق  در صـورتیکـه تـوان خروجـی

 

 

 گیري نمود ؟ چگونه می توان دامنه و فاز ضریب انتقال یک عنصر پسیو بی تلف را اندازه -3



 

 آل را در آزمایشگاه تحقق داد؟ توان مدار باز ایده میچگونه  -4

 

بردن دو به دو آن ها  گر سـه آنـتن بـا بهـره مجهـول داشـته باشـیم چگونـه مـی تـوان بهـره آن هـا را بـا بـه کـارا -5

 یافت؟

 

 

 


